FORMULARIO (2003/04) |

Férmula da propagacao do erro
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Método do Ponto Fixo (f(z)=0)
Tnt1 = g(zn), n=0,1,2,....

Método de Newton-Raphson (f(z)=0)
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Frmula do erro para o método de Newton-Raphson (f(z) =0)
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Método de Newton-Raphson para sistemas (F(X) =0)

XEHD = X® _ g1 (X ®)ypx®) k=0,1,2,....

Método de Jacobi (Az =b)
A=D—-FE-F
dFY =D N E+ )™ +D ', k=0,1,2,....

Método de Gauss-Seidel (Az =b)
A=D-E-F
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Férmula interpoladora de Lagrange
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Férmula interpoladora de Newton das diferengas divididas

f(z) = Pu(z) = f(x0) + flzo, z1](x — 20) + flwo, x1, 22](x — T0) (@ — 1) + -+ + fl20, ..., Tn](x — m0) - - -

Férmula do erro para a interpolagao polinomial
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(x — xn-1).
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Regra dos Trapézios

NS>

In(f) = 5[f(wo) +2f (1) + -+ + 2f(xn-1) + f(2n)].
Férmula do erro para a regra dos Trapézios
h2

Br(f) = - 0-a)f"(€), €€ (b,

Regra de Simpson
[f(zo) +4f(@1) + 2f (2) + 4f(xs3) + -+ 2f (¥n—2) + 4f (@n—1) + f(zn)].

Férmula do erro para a regra de Simpson

Es(f) = —7=(b—a)f(€), €€ (ab).

Método de Euler

Yirr = yi + hf(te, yi).



